«Бушуевская основная общеобразовательная школа» - филиал 
муниципального автономного общеобразовательного учреждения 

«Юргинская средняя общеобразовательная школа»

Отчет о проведении зимних каникул 
В рамках организации досуга учащихся в период зимних каникул был разработан план работы на зимние каникулы совместно с социальным педагогом, сельской  библиотекой, классными руководителями, работниками ДК. Воспитательная работа школы была направлена на максимальную занятость детей и подростков в мероприятиях, уделив особое внимание занятости детей «группы риска».
В целях информирования детей и родителей по проведению мероприятий в период зимних каникул был оформлен стенд, где была отражена вся информация по мероприятиям, режиму работы школы в период каникул, работа спортивных  секций.
Самым ярким праздником (совместно с родителями) стало мероприятие  «Рождественские забавы», в рамках которого  были проведены новогодние игры, конкурсы, танцы, стихи и песни. Ребята  проявили смекалку и находчивость, отгадали все загадки, в заключение дружно поучаствовали в сказочной эстафете!
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С целью укрепления физического здоровья учащихся большое внимание в каникулы уделялось организации спортивной работе (проведены соревнования по волейболу и баскетболу).
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